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1 Manntal

[ sambandi vid folkateljingina Manntal 2011 skal Hagstova F groya keypa utgerd til teir 155
teljararnar, sum skulu fara um alt landid at byta ut og heinta spurnarbled. Hver teljari feer:

ein jakka fyri 900 kr.

eina lummalykt fyri 175 kr.
eina fartelefon fyri 499 kr.
eina akslatasku fyri 395 kr.
eina loggbok fyri 150 kr.

a) Hvussu nogv kostar atgerdin til hvenn teljara?

Hagstova Feroya skal keypa tilfar til 155 teljarar.
b) Hvussu nogv skal Hagstova Feroya gjalda?

Hagstovan bidur eina fyritoku i Danmark um tilbod uppa utgerdina. Fyritekan gevur eitt
tilbod, har utgerdin til ein teljara kostar 1800 kr.

¢) Hvussu nogv sparir Hagstovan vid at keypa alla Gtgerdina r Danmark?

d) Hvussu stor er sparingin i prosentum?

2 Vidd, rimd og evnisnegd

Hver teljari fer eina akslatasku. Taskan hevur skap sum ein kassi.

Taskan ramar 30 spurnarbledum.
Hvert spurnarbladio er 0,3 cm tjukt.

a) Hvussu tjukk er taskan innan?

Innan er taskan 30 cm hag og 36 cm breid.

b) Hvussu stor er ramdin i taskuni?

Steddin 4 hverjum arki i spurnarbladnum er 29,7 cm x 21,5 cm.
¢) Rokna viddina & einum arki i spurnarbladnum.

Pappirid hevur evnisnegdina 0,53 g/cm’.

d) Hvussu nogv viga el spurnarbledini i taskuni, t4 i0 hon er full.



Telini { talvuni nidanfyri visa, hvussu stérur prosentparturin av el-framleidsluni hja SEV i des. i 2012 stavar

fra vindorku.
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a) Tekna liknandi talvu, sum hana nidanfyri, og skriva telini i hana.
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b) Rokna midalprosent-talid av el-framleidsluni, id stavar frd vindorku
c) Tekna eina samloguras av ti samantaldu tiddunum F(x)
d) Les 4 samlogurasini: 1. fjéordingsmark, midjuna og ovara fjordingsmark

Ein trikantur ABC hevur malini 4 tekningini:

|JAC| =9 cm, hy=6cm, ZABD 30°

a) Rokna vinkul A.
b) Rokna longdina [CD].
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Ein annar trikantur DEF hevur malini [DE| = 4,5 og |DF| =6 og £ D 60°.

¢) Neyvtekna DEF.
d) Eru ABC og DEF einsskapadir. Grundgev fyri svarinum.
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SEV hevur sett 3 vindmyllur upp i Neshaga. Teer eru um leid 50 m hpgar og tvermalid 4 sveiggjumfarinum
er 44 m.

a) Rokna ummalid a sveiggjumfarinum?

Snuningsferdin hja bledunum 4 vindmylluni er millum 12 og 34 sniiningar um minuttin, ta id hon framleidir
minst og mest.

b) Rokna stytsta og longsta strekkid c¢in bladoddur ferdast um minuttin, t4 id framleidslan er minst, og
ta 10 hon er mest.

Um vindferdin fer upp um 28 m/s, byrjar vindmyllan at bremsa.

¢) Rokna fer8ina 4 oddinum 4 bladnum i km/t, ta i6 vindferdin er 28 m/s.

a) Loys likningina: 6x —30=3(x-4)
b) Set ut um klombur: 6x2 +21
¢) Loys 6likningina: 8+ 3x>2(x-2)

d) Loys likningaheildina: y=-3x-4 og y=2x+6
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